Clase 12/9 - Circuitos de corriente variable: Transitorio y Corriente alterna

Repaso transitorio

Elementos de un circuito (pasivos)
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Carga y descarga de un capacitor
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Eventualmente toda la energia que almacenaba el capacitor
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:Cémo varia la carga del capacitor? (y la corriente)
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Pero la corriente no es constante y la carga del capacitor tampoco. Entonces:
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:Y la corriente?
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Carga y descarga de un capacitor
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Mas ejemplos: Capacitor, resistencia y fuente de voltaje
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Inductancias

Igual que con el circuito RC, resolvemos tipo mallas y
nos queda una ecuacion diferencial
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Una fuente de 400V se conecta en t = 0 a un circuito serie formado por L = 2H, R = 20Q y
C =8uF.

(a) Demostrar que el proceso de carga es oscilatorio y calcular la frecuencia de las oscilaciones.
Comparar esta frecuencia con el valor de (LC)~%/2.

(b) Calcular la derivada temporal inicial de la corriente.

(c) Hallar, en forma aproximada, la maxima tensién sobre C.

(d) ;Qué resistencia debe agregarse en serie para que el amortiguamiento del circuito sea critico?
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iPide demostrar que es oscilatorio. Para eso tenemos que ver en qué regimen estamos.
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Corriente alterna: formalismo complejo

I I C Tengo una fuente de tension sinusoidal con una dada frecuencia
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En el circuito indicado la fuente de tensién V tiene 100V y 50Hz, C' = 20uF, L = 0,25H,
Ry = Ry = R3 =10

(a) Calcular la impedancia equivalente a la derecha de los puntos A y B.
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(b) Calcular la corriente que circula por cada resistencia.

(¢) Construir el diagrama vectorial del circuito.
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